

Nr. 1714/17.10.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 17 octombrie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Guvernarea PSD-ALDE a executat, ca de obicei, alunecos, șerpește, o operațiune în stil mafiot de cea mai joasă speță. Protejatul ALDE, Tudorel Toader, a făcut sluj în fața lui Dragnea și a camarilei sale din Teleorman, aruncând o ordonanță de urgență care, practic, duce la dezintegrarea DNA și la blocarea unor dosare grele.

Pentru siguranță, Avocatul Poporului a fost mituit de PSD și ALDE care au votat legea pe care Victor Ciorbea și-a făcut-o singur și care îi asigură indemnizații și pensie specială de 36 000 de lei pe lună. Cu ciubucul în buzunar, Ciorbea a plecat în concediu, că de acolo nu va vedea catastrofa acestui O.U.G.

Calculul pare perfect, lovitura pare perfectă, dar nu este. Pe de o parte, cu servilismul grobian, cu graba și incompetența cu care ne-a obișnuit în acțiunile sale, Tudorel Toader a produs o ordonanță proastă și interpretabilă, care va fi atacată, prin toate mijloacele, deUSR și de cei care luptă pentru respectarea democrației.

Pe de altă parte, între dosarele pe care PSD și ALDE vor să le blocheze sunt cel puțin două care ating lucrurile la care românii nu se mai lasă păcăliți, nu mai acceptă să rămână cu capul plecat.

Primul este Dosarul „Revoluției”. Este dosarul prin care au deturnat actul fondator al renașterii României Ion Iliescu și acoliții săi, creatorii hidrei FSN-PDSR-PSD, cei care ne-au ținut și vor încă să ne mai țină în afara Europei, încercând să întoarcă fața de la Europa către Est. Românii nu vor accepta ca istoria și viitorul lor să fie îngropate.

Al doilea este Dosarul „10 august”. Cele câteva milioane de români din țară și din diaspora nu vor accepta să le fie negat dreptul de a afla cine a ordonat să fie bătuți, gazați și umiliți. Milioane de români vor să-i vadă în fața justiției pe cei care, după ce i-au silit să plece din țară, încearcă să-i intimideze și să le nege dreptul de a se întoarce într-o Românie europeană, prosperă și democratică.

Mesajul meu pentru cei care vor să îi intimideze sau să îi îndepărteze pe români, pe românii onești, este simplu: nu veți reuși!

Vă mulțumesc.